
 Referat af genneralforsamling i Arresøsejlklub 
 
Referent : Michael Olufsen 
 
Valg af dirigent : Bestyrelsen foreslår NIELS KOEFOD som modtog valget. 
 
Dirigenten kontrolere om genneralforsamlingen var lovlig indkaldt / udsendt ifølge foreningens love : 
genneralforsamlingen erkendes lovlig indkaldt, selv om regnskabet burde havde været udsendt sammen 
med indkaldelsen, da ingen af de fremmødte havde noget at indvende mod dette. 
 
Bestyrelsen`s beretning ved formanden ( se vedlagt kopi ) 
 
Miljøkonsulenten`s beretnning : gennem året var det ok, men nu er der lidt slaphed omkring miljøet. 
JØRGEN HAUFORT opfordrede til større selvjustits blandt vore medlemmer. 
JOHN : har talt med "HEMPEL" om den nye lovlige maling og den var god nok til søen. KURT ( 
tømmer ) har prøvet det sidste år og bekræftigede dette. 
Miljøministeret sagde at de vil tage stikprøver rundt om i landet og JOHN mente at der er stor 
sansynlighed for at det blev : FARUM, RAMLØSE OG ESRUM SØ 
NIELS OLSON : der er stadig ingen løsning for bundmaling på trailer både    
                                                                          BERETNINGEN GODKENDT.               
 
REGNSKAB / BUGET : NIELS OLSON gennemgik udleveret regnskabet samt buget via overhead, 
der blev stillet flere gode spørgsmål og alt blev besvaret / uddybet. 
ODETTE : mente at vi bør se om det kan betale sig at skifte tele selvskab da vores abonnet er det 
dyreste ( samtaler i snit 100,00 kr. pr. kvatal ) 
                                                                           REGNSKABET GODKENDT. 
 
VEDTÆGT`S ændring fremsendt af bestyrelsen : Fremlagt af NIELS OLSON og forklaret af denne ( 
regnskab / kontigenter / bugetter ) 
IB : merer at vi skal passe på med at klubber / foreninger kan optages som et familiemedlemskab pr. 
bådplads, da det kan ske at en forening kunne blive dominerende på havnen. ( henviste til at 
handicappen da de havde både hos ARS )  
ODETTE / JØRGEN HAUFORT : mente ikke at det ville skabe problemer 
STEFFEN : mente at vi kunne tage det op hvis der opstod et konkret problem.  
                                                                 VEDTÆGT`S ÆNDRING VEDTAGET  
 
VALG AF KASSER for 2 år : NIELS OLSON villig til genvalg :  
                                                                                                   BLEV GENVALGT  
 
VALG TIL BESTYRELSE for 2 år : JOHN BUKDAL & MICHAEL OLUFSEN begge villige til 
genvalg.   Begge BLEV GENVALGT. 
 
VALG AF SUPLEANTER for 1 år : LISE villig til genvalg BUM villig til valg begge 
                                                                                                           BLEV VALGT 



VALG AF REVISOR for 1 år : TORBEN WETCHE & TUULA ANDERSON villige til genvalg begge 
BLEV VALGT 
 
VALG AF REVISOR SUPLEANT for1 år : JØRN HOVGÅRD 
 
EVT : 
ODETTE : har endelig fået sin præmie fra kurt`s minde sejlads.  
( pinligt meget forsinket ) var desværre blevet væk i forretningen hvor den skulle graveres. 
JØRN HOVGÅRD : ville gerne låne div. gl.bøger / billeder mm.for så at lave klubben`s histrorik i løbet 
af det kommende år. vi ønsker ham god arbejdslyst og ser frem til resutatet ( er der nogle der har noget 
liggende ring da venligst til jørn )  
JØRGEN PORSBORG : kommer "fredderikke" til havnen igen, SVAR : det ved vi endnu ikke, men 
aftalen med Helsinge kommune var, at der skal være plads til den. 
ODETTE : suk fra Ramløseguiden, ville gerne have noget fra ARS. SVAR : SVEND har talt med dem 
og vil sende noget om standerhejsning, samt om DM stævnet. 
BESTYRELSEN udnævner 3 ærredsmedlemmer som følger : IB HOVEDSKOV, HOLGER STÆR, & 
MOGENS WISMAND  
IB : takker på alles vegne og fortalte lidt om klubbens spæde start, støttet af HOLGER.     
NIELS KOEFOD : takker for god orden dog, påtaler han at vi ikke var nemme at holde orden på.  
 
Under de forgående poster blev der drøftet flere ting ind i mellen dette følger her efter : 
JOHN : ønsker at man tilmelder sig til at hjælpe en el. flere dage til stævnet, intil vidre har følgende 
sagt at de vil hjælpe : ODETTE, JØRN H. 2DAGE, MICHAEL O. 
TOM D, LISE, NIKOLAJ, ARNE L, som i kan se mangler der stadig nogle. Bak op om dette 
arrengement det er også din klub. 
JØRN H.: kom med foreslag om at nedsætte et udvalg til molebyggeriet, ( trække på kræfter der er i 
klubben ) dette skabte en del diskution  bla : spurte IB, om vi kunne trække momsen fra, men det kan vi 
ikke af den del der betales med tilskud fra kommunen. Men resutatet blev at man nedsætter et udvalg til 
at udarbejde tegninger, beskivelse, indhente tilbud samt holde øje om byggeriet går som planlagt.Er der 
nogle der mener at de har forstand på et sådant byggeri, er de velkomne til at melde sig til bestyrelsen.  
ODETTE : ang. spisning i klubben skal der være nogle der står fast for dette, samt fast tilmelding. 
JØRN H støttede op om dette.  SVEND opfordrede til at folk meldte sig til at give en hjælpende hånd i 
køkkenet.      
JØRGEN PASBORG : spurte om strøm på molerne MICHAEL fortalte at der havde været problemer 
med at folk udefra havde "lånt" de relæer der skulle styre molelyset, og at der i efteråret var kommet 
kabel fejl, på kablet til kranen og at man ville lave lys på indsejlingsbukke, alt dette skulle laves på en 
gang i løbet af foråret iforbindelse med at man gravede et nyt kabel ned til kranen, som forøvrigt er 
givet af Jørn Hovgård som også ville låne sin rendegraver ud til klubben, hvis der blot var nogle som 
kunne køre denne. 
BUM : ville gerne havde et stik midt på p-pladsen, men dette blev afvist i første omgang  
 


